
BOTTUNGPLAS S.A. 
ANALISIS FINANCIERO VERTICAL 
DE LOS ESTADOS FINANCIEROS DEL AÑO 2018 .- 

[DISPONIBLE 

[Efectivo y equivalente al efectivo 

  

  

  

  

INVENTARIOS 126.696,04 
[TOTAL REALIZABLE 126.696,04 
[EXIGIBLE 

Cuentas por Cobrar 7.167,37 
Ctas, y Detos.por Cbrar a Clientes 14.253,59 

  

  

  

    
  

  

  

  

  

Pagos y Gastos Anticipados 

60.823,48 
  

  

  

  335.683,66 
| 143.414.40 

        

 



  

  

Cuentas y Documentos por pagar : 
Cuentas por pagar a Accionistas 30.916,35 
Obligaciones c on Intituciones Financieras 
Impuesto a la renta por pagar 6.798,08 
Participación trabajadores 15% 5.412,59 

  

pm 
[PASIVOS NO CORRIENTES. 
[PRESTAMOS DE SOCIOS. 

OTAL PASIVOS NO CORRIENTES A 

  

  

  

  

  

Utilidad / Perdida del Ejercicio 26.083,97 
Utilidad / Perdida Ejerc- Anterior 293.929,76 

[TOTAL DE RESULTADOS. 
OTAL DE PATRIMONIO Y RESULTADOS. 

OTAL DEL PASIVO, PATRIMONIO Y RESULTADO. [ 379.788,78 | 100 

    

    
[COMENTARIOS DEL ESTADO DE SITUACION FINANCIERA: 

OS DISPONIBLES , representan el 0,06 % del total de la Inversión. 
/OS REALIZABLES, representa el 0,33% del total de la inversion. 

OS EXIGIBLES, — representa EL 0,10 % del total de la inversion 
OS FIJOS, representan el 0,51 % del total de la Inversión. 

[PASIVOS Y PATRIMONIO. 
Los pasivos corrientes representan el 16% del total de la Inversión. 
¡Los Pasivos no Corrientes, representan el O. % del total de la inversion. 

|El Patrimonio y Resultados representa el_84% del total de la inversión.  



BOTTUNGPLAS S.A. 
ANALISIS FINANCIERO VERTICAL 
ESTADO DE RESULTADO INTEGRAL AÑO - 2018 

  

  

      
     
  [GASTOS ADMINISTRATIVO 101.002,15 o; 

A A O SÁ OPERACIONALES 157.985,74 0,61]   

    

    
[osseas ] 30 

260632 |] 
COMENTARIOS DELESTADO DE RESULTADO INTEGRAL 

INGRESOS 

Las Ventas representan el. 100 % del total de los Ingresos. 

COSTOS Y GASTOS. 

Los Gastos Administrativos representan el 39 % del total de los Ingresos. 
Los Gastos Operacionales representan el 61 % del total de los Ingresos. 

La Utilidad del presente ejercicio asciende al valor de $ 26,083,92 

ANALISIS FINACIERO 

INDICE DE SOLVENCIA. 

IS. = ACTIVO CORRIENTE = 60,823,48 1.03 
PASIVO CORRIENTE 975,10 

  

Este indice de $ 1,03 nos indica que por cada dólar que debe la Compañía esta se 
encuentra en capacidad de pagar. 

INDICE DE PATRIMONIO A PASIVOS 

IPP = PATRIMONIO = 800 0,01 
PASIVOS 175,10 

  

Este índice nos indica que los propietarios de la Compañía han invertido $ 0,01 por 
cada dólar invertido por los acreedores de la Compañía 

Atentamente —— 

E.


